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АНАЛІЗ МЕТОДІВ ІНТЕГРАЦІЇ ТА УЗГОДЖЕННЯ МІКРОСЕРВІСІВ 

В ХМАРНІЙ АРХІТЕКТУРІ 
 

Анотація .  Метою даної роботи є проведення аналізу сучасних методів інтеграції мікросервісів в хмарній архіте-

ктурі. Розділи роботи включають вивчення сучасного ландшафту хмарних архітектур та мікросервісів, їхню сут-

ність та переваги в контексті хмарних середовищ. Детальний аналіз викликів та особливостей інтеграції мікросер-

вісів включає розділи про контейнеризацію та оркестрацію, API-взаємодію та гібридні рішення, а також мікросер-

вісну шину. Робота визначає роль та функціонал кожного методу, розкриває їхні переваги та виклики, що допома-

гає розуміти оптимальні стратегії інтеграції для розробників та організацій у сучасному інформаційному просторі. 
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Вступ 

В сучасному інформаційному суспільстві, ха-

рактеризованому стрімким розвитком технологій, 

хмарні архітектури та мікросервіси визначають 

новий стандарт в галузі розробки програмного за-

безпечення. Розповсюдження хмарних рішень та 

використання мікросервісної архітектури відкрива-

ють безліч можливостей для оптимізації та розши-

рення функціональності програмних продуктів. 

Зокрема, важливим аспектом стає аналіз методів 

інтеграції та узгодження мікросервісів в хмарній 

архітектурі. Спрямовані на взаємодію компоненти 

системи вимагають особливої уваги у зв'язку з різ-

номанітністю сервісів, їхньою динамічністю та не-

обхідністю забезпечення надійності та ефективності 

функціонування. Дослідження вказаної теми відкри-

ває можливість вдосконалення стратегій розгортан-

ня мікросервісів у хмарних середовищах та сприяє 

оптимізації їхньої взаємодії для досягнення макси-

мальної ефективності в різноманітних інформацій-

них проектах. 

Мета статті – проведення аналізу методів інтег-

рації та узгодження мікросервісів в хмарній архітек-

турі та огляд перспектив. Дослідження спрямоване на 

виявлення оптимальних стратегій розгортання мікро-

сервісів, їхньої ефективної взаємодії та забезпечення 

надійності в хмарних середовищах. Результати дослі-

дження можуть внести вагому вклад у покращення 

розробки та управління програмним забезпеченням в 

контексті сучасних технологічних тенденцій. 

Результати досліджень 

1. Сучасний ландшафт хмарних архітектур 

та мікросервісів. Хмарні архітектури базуються на 

принципах, таких як віртуалізація ресурсів, самооб-

слуговування, широкий доступ та масштабованість. 

Вони надають користувачам можливість використо-

вувати ресурси за вимогою, оптимізуючи викорис-

тання обчислювальних потужностей та забезпечую-

чи гнучкість [2]. 

Публічні хмарні платформи, такі як AWS, 

Azure та Google Cloud, пропонують широкий функ-

ціонал для розгортання та управління ресурсами. 

Приватні хмари, в свою чергу, надають більший 

контроль та безпеку. Аналіз переваг кожного типу 

платформи допомагає підібрати оптимальний підхід 

для конкретного проекту. 

Хмарні сервіси стають важливою складовою 

при створенні та розгортанні програмного забезпе-

чення. Вони дозволяють зменшити час розробки, 

спростити процеси тестування та забезпечити висо-

ку доступність додатків. В свою чергу, мікросервіс-

на архітектура розглядає додаток як сукупність не-

великих, незалежних сервісів. Її переваги включа-

ють легку масштабованість, незалежність компоне-

нтів та покращену ефективність розробки. 

Порівняння мікросервісів з монолітними рі-

шеннями (рис. 1) вказує на переваги, такі як легка 

масштабованість окремих компонентів та спрощен-

ня розвитку, що робить мікросервіси більш гнучки-

ми та підходящими для сучасних вимог ринку. 
 

   

  а                                                    б 

Рис. 1. Монолітна (а) та мікросервісна (б) архітектура 

розгортання програмного забезпечення 

 

Мікросервіси дозволяють декомпозицію систе-

ми на невеликі фрагменти, що полегшує розвиток та 

управління окремими компонентами. Це призводить 

до збільшення гнучкості та масштабованості всієї 

системи [4]. 

2. Сутність мікросервісної архітектури поля-

гає в її гнучкості – здатності змінювати та адаптува-

тися до нових умов та вимог. Кожен мікросервіс 

може бути розгляданий як окрема одиниця, що може 

бути легко масштабована горизонтально для забез-

печення оптимальної продуктивності. Мікросервіс-

на архітектура надає високий рівень незалежності 

від конкретних хмарних інфраструктур. Це дозволяє 
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ефективно використовувати можливості різних хма-

рних сервісів без значних модифікацій коду мікро-

сервісів [5]. В хмарних середовищах мікросервіси 

можуть використовувати еластичність для автома-

тичного масштабування ресурсів в залежності від 

завдань та навантаження. Це сприяє оптимізації 

використання ресурсів та підвищує ефективність 

систем. Хмарні платформи надають інструменти для 

керування та моніторингу мікросервісами, що 

спрощує розгортання, керування життєвим циклом 

та підтримку цієї архітектури. Це робить хмарні 

середовища ідеальними для впровадження мікросе-

рвісної архітектури. 

3. Виклики та особливості інтеграції мікро-

сервісів в хмарній архітектурі В умовах хмарної 

архітектури важливо вирішити завдання забезпе-

чення ефективної та безперебійної комунікації між 

розподіленими мікросервісами. Перехід до хмари 

може викликати проблеми зі швидкістю та надійніс-

тю мережевого обміну. 

Однією з ключових особливостей є впрова-

дження ефективних засобів безпеки для захисту 

мікросервісів в хмарних середовищах. Це включає 

управління доступом, шифрування та моніторинг 

безпеки [1]. Необхідно узгоджувати інтерфейси та 

протоколи між мікросервісами для ефективної взає-

модії в хмарних умовах, де різноманітні технології 

можуть викликати проблеми сумісності. 

Забезпечення ефективного моніторингу та уп-

равління ресурсами мікросервісів в хмарі важливо 

для забезпечення стабільності та високої доступнос-

ті системи [1]. Інтеграція мікросервісів в хмарній 

архітектурі вимагає розробки гнучких та відмовос-

тійких стратегій, щоб ефективно реагувати на зміни 

в середовищі та вирішувати можливі проблеми. 

4. Аналіз сучасних методів інтеграції мікро-

сервісів в хмарній архітектурі Контейнеризація та 

оркестрація стали ключовими компонентами для 

інтеграції мікросервісів у хмарних середовищах [3]. 

Використання контейнерів, таких як Docker, 

дозволяє ізолювати мікросервіси та їх залежності, 

забезпечуючи консистентність середовищ тестуван-

ня та розгортання. Інструменти оркестрації, такі як 

Kubernetes, надають можливість автоматизованого 

керування та масштабування контейнеризованих 

мікросервісів. Це полегшує управління та підтримку 

великої кількості сервісів у хмарних обчислюваль-

них середовищах. 

Переваги:  

- Ізоляція та портативність — контейнеризація 

дозволяє ізолювати мікросервіси, забезпечуючи кон-

систентність середовища в різних стадіях розробки; 

- Спрощення розгортання та масштабування — 

ркестраційні інструменти, такі як Kubernetes, авто-

матизують процеси розгортання та масштабування, 

що покращує ефективність управління.  

Недоліки:  

- Складність конфігурації — налаштування ко-

нтейнерів та їхніх параметрів може виявитися скла-

дним завданням, особливо для великих систем; 

- Велика кількість компонентів  — використан-

ня оркестраторів може призвести до значного збі-

льшення кількості компонентів у системі, що може 

збільшити складність управління. 

API-взаємодія є важливим аспектом для успіш-

ної інтеграції мікросервісів в хмарній архітектурі. 

Стандартизовані та добре задокументовані API 

дозволяють ефективно обмінюватися даними та 

взаємодіяти між мікросервісами. Використання 

REST або GraphQL дозволяє підтримувати гнучкі та 

ефективні точки доступу [3]. Інтеграція гібридних 

рішень дозволяє комбінувати використання власних 

та зовнішніх мікросервісів. Це дає можливість підт-

римувати специфічні функції власного бізнесу та 

одночасно використовувати зовнішні сервіси для 

покращення функціональності. 

Переваги:  

- Спрощена взаємодія — Використання API до-

зволяє просто та ефективно забезпечити взаємодію 

між мікросервісами, знижуючи залежності; 

- Гнучкість — Гібридні рішення дозволяють 

комбінувати внутрішні та хмарні ресурси, забезпе-

чуючи гнучкість і резервування.  

Недоліки:  

- Проблеми безпеки — забезпечення безпеки 

при обміні даними через API може бути складною 

задачею, особливо при великій кількості зовнішніх 

взаємодій; 

- Можливість виникнення залежностей — гіб-

ридні рішення можуть призводити до виникнення 

складних залежностей між внутрішніми та зовніш-

німи компонентами. 

5. Мікросервісна шина (Microservices Bus). 

Мікросервісна шина є іншим ефективним методом 

інтеграції мікросервісів у хмарних архітектурах. 

Шина дозволяє забезпечити взаємодію між мікро-

сервісами, служить посередником для обміну пові-

домленнями та забезпечує асинхронну комунікацію 

між компонентами системи [4]. Застосування шини 

полегшує розширення функціональності та додає 

гнучкості у систему, а також спрощує впровадження 

змін у окремих мікросервісах. Аналіз та вибір опти-

мального методу інтеграції залежить від конкретних 

потреб проекту, розміру системи та вимог до її ефе-

ктивності та масштабованості. 

Переваги:  

- Централізоване керування — мікросервісна 

шина дозволяє централізовано керувати взаємодією 

мікросервісів та зменшити зв'язок між ними; 

- Спрощення розширення — додавання нових 

сервісів може бути спрощеним завданням, оскільки 

вони можуть взаємодіяти через шину.  

Недоліки:  

- Однопоточність — використання централізо-

ваної шини може призвести до однопоточності, де 

збільшення навантаження може стати обмежуючим 

фактором;  

- Потенційний одиничний пункт відмови — 

централізована шина може стати одиничним пунк-

том відмови, якщо не враховані відповідні механіз-

ми для врегулювання цього ризику. Цей аналіз до-

помагає визначити оптимальний метод інтеграції 

мікросервісів, враховуючи конкретні потреби та 

обмеження конкретного проекту чи організації. 
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6. Узгодження мікросервісів у хмарному се-

редовищі. У хмарній архітектурі, де мікросервіси 

можуть бути розташовані в різних місцях, забезпе-

чення синхронізації даних стає критичним завдан-

ням. Розгляд методів для обміну та оновлення даних 

між мікросервісами, таких як подійно-орієнтована 

архітектура чи використання асинхронних повідом-

лень, є важливим для забезпечення консистентності 

[6]. Аналіз концепції CAP (Consistency, Availability, 

Partition tolerance, рис. 2) допомагає визначити, як 

досягти балансу між доступністю, консистентністю 

та стійкістю при роботі з розподіленими даними. 

Використання методів реплікації та версіонування 

даних може покращити консистентність в мікросер-

вісній архітектурі [6]. 
 

 

Рис. 2. Концепція Consistency,  

Availability, Partition tolerance 

 

7. Перспективи розвитку та майбутні трен-

ди. Хмарна архітектура та мікросервіси є динаміч-

ним полем розвитку, і майбутні тренди обіцяють 

захоплюючі перспективи для подальшого вдоскона-

лення інтеграції мікросервісів у хмарі. Деякі ключо-

ві аспекти, які можуть визначати майбутній шлях 

розвитку, включають: 

- розширення обчислювальних можливостей на 

"краї" мережі (Edge) та в туманних обчисленнях 

(Fog) стає важливим трендом. Це дозволяє обробку 

даних ближче до їх джерела, покращуючи продук-

тивність та знижуючи затримки [7]; 

- розвиток технологій контейнеризації, таких як 

Kubernetes, та Serverless архітектур дозволяє ефек-

тивно використовувати ресурси, спрощує розгор-

тання та забезпечує гнучкість роботи мікросервісів; 

- тренд до більшої декомпозиції на рівні функ-

ціональності, коли мікросервіси стають ще менши-

ми та більш спеціалізованими, допомагає забезпечи-

ти гнучкість, але вимагає удосконаленої системи 

управління та моніторингу; 

- інтеграція штучного інтелекту та машинного 

навчання в мікросервісні архітектури дозволяє ство-

рювати інтелектуальні та автономні системи, які 

можуть адаптуватися до змін у реальному часі [5]; 

- підвищення безпеки включає в себе вдоскона-

лення методів автентифікації, контролю доступу та 

захисту даних у розподілених середовищах, щоб 

запобігти загрозам кібербезпеки. 

Майбутнє інтеграції мікросервісів у хмарній 

архітектурі обіцяє новаторські рішення та розвиток 

технологій для підтримки високоефективних та 

гнучких систем. Вивчення цих тенденцій може до-

помогти готувати архітекторів та розробників до 

майбутніх викликів і можливостей у цьому еволю-

ційному області. 

Висновки 

В статті розглянуто використання мікросервіс-

ної архітектури в поєднанні з хмарними технологія-

ми, що відкриває нові горизонти для розвитку про-

грамного забезпечення та обслуговування сучасних 

бізнес-процесів. Ці підходи дозволяють підприємст-

вам бути гнучкими, швидкореагуючими та конку-

рентоспроможними в умовах постійних змін техно-

логічного середовища та ринкових вимог. 
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Analysis of methods for integrating and coordinating microservices in cloud architecture 

V. Diulher, A. Sorokin  

Abstract .  The purpose of this work is to analyze modern methods of integrating microservices into cloud architectures. 

Sections of the paper include the study of the modern landscape of cloud architectures and microservices, their essence and ad-

vantages in the context of cloud environments. A detailed analysis of the challenges and features of microservices integration 

includes sections on containerization and orchestration, API interaction and hybrid solutions, and the microservice bus. The work 

defines the role and functionality of each method, reveals their advantages and challenges, which helps to understand the optimal 

integration strategies for developers and organizations in the modern information space. 
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